

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI TÎRGU NEAMȚ			
JUDEȚUL NEAMȚ			
Nr.	10		
din ziua	02	luna	03
anul	2015	anexe	

RAPORT DE ACTIVITATE 2014

Cetățeanul autentic simte responsabil și activ în comunitatea sa locală și abia mai apoi se arată interesat de comunitatea națională.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Orașului Tg.Neamț, în perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2014. Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității târgunemțene

Sunt membru al Comisiei pentru Buget-finanțe, studii, prognoze economico-sociale, administrarea domeniului public și privat, servicii publice, comerț, agricultură și turism. În aceasta calitate, m-am implicat în dezbaterile proiectelor de hotărâre, am propus amendamente și am identificat, alături de colegii de comisie, cele mai bune soluții de rezolvare a problemelor aduse spre analiză în legislativul local. În urma discuțiilor, am făcut demersuri, alături de colegii din comisie, pentru rezolvarea punctuală a unor probleme care au vizat unitățile de învățământ și problemele tinerilor din localitate.

Pentru avizarea rapoartelor de comisie, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei Tg.Neamț.

În calitate de membru al AGA SC *Civitas* SRL Tg. Neamț, am participat la deciziile privind îmbunătățirea calității serviciilor prestate și la eficientizarea activității economice. Deciziile luate au vizat, în primul rând, consolidarea pieței ca principal loc de achiziție al produselor alimentare și nealimentare pentru locuitorii din oraș și din comunele învecinate. În egală măsură, preocuparea mea s-a centrat pe monitorizarea activităților serviciului de parcare, pe creșterea calității relației cu clienții, pe corecta informare a acestora.

În calitate de reprezentant al Consiliul Local al Orașului Tg. Neamț în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității din cadrul Școlii Postliceale Sanitare "*Laureatus*", am prezentat un raport de activitate la finalul anului școlar 2013-2014 în care am radiografiat activitatea acestei instituții de învățământ și perspectivele pentru perioada următoare.

Am avut o serie de întâlniri cu grupuri de cetățeni carora le-am adus la cunoștință aspectele discutate în cadrul ședințelor Consiliului local Tg.Neamț precum și investițiile și măsurile vizate pentru ameliorarea problemelor din comunitate. Ori de câte ori a fost nevoie, am făcut publice informațiile despre care am fost întrebat, manifestând deschidere totală la problemele și solicitările cetățenilor

Am participat la activitățile Asociațiilor locale, instituțiilor de învățământ și a celor oficiale, culturale și de protocol, organizate de Primăria Tg. Neamț:

- Zilele Cetății Neamțului;
- Zilele Orașului Tg Neamț;
- Ziua Națională a României;
- Deschiderea noului an școlar.

În perioada 6-9 decembrie 2014, am participat în Parlamentul Europei, la invitația europarlamentarului Mircea Diaconu, alături de un grup de elevi din orașul Tg.Neamț, la o întâlnire informativă privind oportunitatea dezvoltării și implementării de proiecte și programe comunitare.

Consider că mi-am desfășurat întreaga activitate profesională și de consilier local în folosul cetățenilor orașului Tg.Neamț, în direcția valorizării ideilor liberale fundamentale: libertate individuală, creativitate individuală, responsabilitate și independență personală, respectul drepturilor indivizilor și egalitatea în fața legii.

Consilier local,
ROMAN Ioan-Romeo



27 februarie 2015